

Est-lakodalmak. Dobrovizky Ágost, székes fővárosi bizottsági tag, könyvkereskedő, május hónap 28-án ünnepli házasságának huszonegyedik évfordulóját. Az est-lakodalmak napján, délelőtt 11 órákor Kármay Károly apátplébános fogja a boldog házasságot újra megünnepelni a belvárosi plebiánus templomban.

Budavári bevételének évfordulója. Budavári bevételének 53-ik évfordulóját ma ünnepeljük meg az első kerületi nemzeti asztaltársaság, tagjainak élénk részvétele mellett. Dr. Szabeny Antal fővárosi biz. tag előköltött a bűnözőknek, mely *Taksonyi József* próféciájával kezdődött. Utána *Tóth Márton* főmérnök, elő 48-as hovátrüföldhadnagy olvasott fel lelkes hangú visszaemlékezést a budai vár május 21-iki ostromáról. Majd lelkes beszédet hangzottak el. Végül a díszes kimonóval, rendezendő meggelben részt vesz az esztaltársaság, rendezendő meggelben részt vesz az esztaltársaság, rendezendő meggelben részt vesz az esztaltársaság.

A nazarénus menyecské bűne. A felvidék egyik nagyobb városában történt. Egy elegáns szalonban ur társaság ülget. A nagyságának szurja volt. Hirtelen belép a szobalány is így szól:
— Nagyságos asszonyom, kérem, egy asszony van odakünn.

— Mit akar az asszony? — kérdi az nagysága.
— Azt mondja, hogy nazarénus s meg akar valamit vallani.
— Oh ez kedves — mondja valaki. — Ereszd be, de csak az a nazarénus asszony.
A nazarénus asszony tehát belép a szalonba, meghajlik magát s így szól:
— Nagysága kérem, én itt szolgáltam, négy évig a háznál.
— Az ám, — mondja a nagysága, meg sem ismertem. Hissz maga a Juli.
— Igenis, kérem csókolom. Én vagyok.
— Hát mi járatban van?
— Gyónni jöttem, mert hogy nazarénus lettem s ilyenkor meg kell gyónni mindn bűnököt.
— De Juli — mondja a nagysága, hisz maga mindig áldott, becsületes teremtés volt. Mi bűne lehetne magának?
— A Juli, a nazarénus asszony, lehajította a fejét. Mindenki visszafogta lélekzetét, hogy vajon mit fog mondani.
— Kérem — mondta végre Juli nagy akadózva s körülnéz az elegáns hölgyeket — meg kell vallanom, hogy az alatt a négy év alatt, a míg a háznál voltam, három évig szerettem engem a nagyságának a férje. . .

Miss Roosevelt kérése. A „New-York-Journal“ írja, hogy az amerikai elnök leányának, miss Alice Roosevelt-nak *Henk* herceg látogatása óta rendkívül emelkedett az ázsóiája. A bájós misnek annyira kérije van, hogy nem győzi őket kossárral. A nevezetesebb kérések közül megemlíti a következőket: Charles C. Waters, a washingtoni belga követ az egyik, a ki mindig legfőképpen általánosan tánczosa volt a szép Alicenak. Ez év január havában mutatták be egy jótékonykézű bálón az elnök leányának. A fiatal ember érdeklődése hamarosan mélyre hatolt. A fiatal ember érdeklődése hamarosan mélyre hatolt. A fiatal ember érdeklődése hamarosan mélyre hatolt.

György görög herceg eljegyzése. Rómából jelentik, hogy György görög herceg a madridi ünnepek után Athenába megy és onnan egy orosz hadihajón Londonba utazik a koronázási ünnepére. A herceg feleségül meg akarja a nyáron el fogja jegyezni *Nikitta* vajzelemlé leányát.

Kardpárba. Bécsben Berger nagyméret képviselet és dr. Mühlwert krems ügyvéd, a ki valamikor *Schönerer* híve volt, később *Wolfsohn* csalátkozott, útnapellő kardpárba vittek. Mühlberg szülönce, Berger könnyebben sérült meg. A párbaj oka ismeretlen.

Tallán János meghalt. A magyar királyi Operaház nyugalmazott énekese, Tallán János hosszas szenvedés után, tegnapelőtt meghalt 57 éves korában. A meghaldogott több mint húsz évig tagja az Operának. Királyon erős, sötét árnyalatu basszus hanggal bírt. A régiben években sokat játszott s mindenképp pontos, lelkesítő művészetként ismerték, kinek nem voltak szeszélyei. Nagybő szerepi voltak a „Hugonóták“-ban, a „Fidelio“-ban, „Hamlet“-ben, „A hívő vadász“-ban, „Aida“-ban stb. Szeretremelőt egyénisége és kedves modora sok jó barátot szerzett neki, a ki kinyugvást állják körül ravatalát. Ezelőtt nyolc évvel ment nyugalmába szembaja miatt. Halálát súlyos ideggyengeség okozta.

Kiss Áron az alkoholiszmus ellen. Debrecezen *Végh Gyula* helyettes főkapitány beadványt adott be a városi tanácsban, a melyben észszerű indokolással azt kéri, hogy *vasárnapokon reggeli 9 óráig délután negyig tartassék ki a kormákról és italmérésekre a zárótól.* Az alkoholiszmus annyira észsaperodott manapság, különösen az alsóbb munkással körében, hogy feltétlen szükség van ilyen intézkedésekre. *Kiss Áron*, az ev. ref. egyház 63 püspöké, hogy hírt vett a beadványról, egy a tanácsoshoz intézett íratával pártolja az eszmét és maga is kéri a tanácsot, hogy valamelyes intézkedések tartójának e tartalmatlan állapot megszüntése czéljából.

Kimberley szenzációja. Kimberleyből, a gyémántok hazájából érkezők dolgot jelentenek. A napokban egy óriási gyémántot ástak ki az ottani lánnyán a föld mélyből. A mesés drágakő sulya 330 1/2 karat, sárász szinű volt s kissé lapos oktaéder alakú. Először egyelőre nem is tudják meghatározni. A fokföldön talált gyémántok közt ez a gyémánt nagysága néve harmadik. A legnagyobb 1893-ban találták. Ennek sulya 971 1/2 karat. A második pedig (1834) 457 karat sulya.

Pánszláv felszólalás. Hogy a nemzetiségi igazgató szemérmelen vakmerőleg Magyarországon megnyer nem ósmér határt, arról legújabbban egy Liptó-Szent-Miklósról érkezett távirat a következőkben számol be: Liptó megyének május hó 26-án tartandó közgyűlésére a *törzsetől azt az indítványt adták be, hogy a megyegyűléseken csak a helyi lakosok vesznek részt. Az indítványt a közgyűlés elfogadta.*

Hálalos vasúti szerezési tevékenység. Németországban, Neuss városa mellett, súlyos végű vasúti szerezési tevékenység történt tegnap este. A hírvá vált állomás közelében egy tehervonat belefutott az előtte vesztelő személyvonatba s összetört ennek utolsó hat kocsját. A személyvonat egyik utasa, *Schlosser* közlegény, a ki pünkösdi szabadságáról tért vissza, meghalt. *Négy utas súlyos sérüléseket szenvedett, negyvenegyet könnyűebben sebesültek meg.* A szerezési tevékenység áldozatát szállították a közeli kórházba, a holttestet a közeli kórházba szállították a közeli kórházba.

Családirto fölbirtokos. Lembergből borzalmas eszt hírt jelentik. *Stank* Ferencnek lovag, nagybirtokos, aki többször 8 millióos hűbéren állott, tegnap agyonlőtte a feleségét, két gyermekét, és önmagát. A boldogtalan ember nem régen nagy birtokot vásárolt és ezen állítással sok pénzt vesztett. Azt hiszik, hogy emiatt követte el a borzalmas vérengzést. Ez azonban nem valószínű, mert még mindig maradt vagy két millió koronája. Azért az a hír is fölért, hogy Stank a feleségét föléltette valakikről s a négyezeres gyilkosságot örült féltékenységekben követte volna el.

Leszakadt hid. A zabony-csapi közti tiszai fűd — mint Ungvárról jelentik — tegnap leszakadt. A szerencsétlenség a hid alatt üggeszőrditő tufák okozta. A hid alatt tartózkodó tufák közül sokat a leszakadó hid a vízbe sodort s az ár magával ragadta őket, úgy, hogy nyomok sem maradtak. A szerencsétlenség színhelyére utazott. Egy későbbi távirat szerint a részben leszárt zabonyi Tisza-híd veszedelme növekszik. A megduzzadt folyó arra a máramaros tufákat beékelte a javítás alatt álló hidakhoz közre s eddig nem tudták őket kiszabadítani. A folyton érkező tufák szélfelhordták a Tisza és a víz megalapozták a hidat, a melynek ellenállása kétsz. Arvászerelem is fejeget. *Lőrincz* álsópán, *Vékes* hírnök társaságában, a veszedelm színhelyére utazott. A mentő munkálatok eddig kevés sikerrel folytak, mert az esőzés megzavarta a Tisza ártját. A környékbeli lepkéről a zulyákat és mészekt a felvidékre hajították, mert a hídhoz használhatók a kőzetek.

Az asszumpcionisták zárgondok. *Piriből* jelentik: Tegnap este *Leitold* *Lassner*, a főbebeszélő bíróság iradatást nagy sikeresítéssel hozta, a melyeket mint az asszumpcionisták zárgondokát elkövetett.

„Ős Budavári“ látogatás az utóbbi napok rosz időjárása miatt. *Ős Budavári* látogatás az utóbbi napok rosz időjárása miatt. *Ős Budavári* látogatás az utóbbi napok rosz időjárása miatt. *Ős Budavári* látogatás az utóbbi napok rosz időjárása miatt.

A Kálmán-terti csatornaszakadás tatarozó munkái. *A Kálmán-terti csatornaszakadás tatarozó munkái.* *A Kálmán-terti csatornaszakadás tatarozó munkái.*

A pinexre a szakadó zápor ma is nagy veszedelmet hozott. *A pinexre a szakadó zápor ma is nagy veszedelmet hozott.* *A pinexre a szakadó zápor ma is nagy veszedelmet hozott.*

A zavartaként a híja, hogy áldozata is nem akad. *A zavartaként a híja, hogy áldozata is nem akad.* *A zavartaként a híja, hogy áldozata is nem akad.*

Máramarosban három hét óta folytonosan esik. *Máramarosban három hét óta folytonosan esik.* *Máramarosban három hét óta folytonosan esik.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Megszokott kereskedők. *Megszokott kereskedők.* *Megszokott kereskedők.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Hírek a rendőrségről. *Hírek a rendőrségről.* *Hírek a rendőrségről.*

Utazó és verezési látogatók. *Utazó és verezési látogatók.* *Utazó és verezési látogatók.*

Zivatar, áradások. *Zivatar, áradások.* *Zivatar, áradások.*

A hármasszövetség. *A hármasszövetség.* *A hármasszövetség.*

Antizskibi püspökség. *Antizskibi püspökség.* *Antizskibi püspökség.*

Constanzban május 21. *Constanzban május 21.* *Constanzban május 21.*

Kurzel, május 21. *Kurzel, május 21.* *Kurzel, május 21.*

Az elzászi diktatura eltörlése. *Az elzászi diktatura eltörlése.* *Az elzászi diktatura eltörlése.*

Tudomány, irodalom. *Tudomány, irodalom.* *Tudomány, irodalom.*

Külvilág. *Külvilág.* *Külvilág.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Londonban május 21. *Londonban május 21.* *Londonban május 21.*

Chicago. *Chicago.* *Chicago.*

New-York. *New-York.* *New-York.*

Washington. *Washington.* *Washington.*

Constanzban május 21. *Constanzban május 21.* *Constanzban május 21.*

Kurzel, május 21. *Kurzel, május 21.* *Kurzel, május 21.*

Az elzászi diktatura eltörlése. *Az elzászi diktatura eltörlése.* *Az elzászi diktatura eltörlése.*

Tudomány, irodalom. *Tudomány, irodalom.* *Tudomány, irodalom.*

Külvilág. *Külvilág.* *Külvilág.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Washington, május 21. *Washington, május 21.* *Washington, május 21.*

Chicago. *Chicago.* *Chicago.*

New-York. *New-York.* *New-York.*

Washington. *Washington.* *Washington.*

Constanzban május 21. *Constanzban május 21.* *Constanzban május 21.*

Kurzel, május 21. *Kurzel, május 21.* *Kurzel, május 21.*

Az elzászi diktatura eltörlése. *Az elzászi diktatura eltörlése.* *Az elzászi diktatura eltörlése.*

Tudomány, irodalom. *Tudomány, irodalom.* *Tudomány, irodalom.*

Külvilág. *Külvilág.* *Külvilág.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Fő. *Fő.* *Fő.*

Az ad. *Az ad.* *Az ad.*

Különleges. *Különleges.* *Különleges.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt. *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.* *Ungvárról jelentik, hogy a részben leszakadt rákosai Tisza-híd veszedelme növekszik a árvízveszedelme miatt.*

A lefolyt éven tehát a jelzett kedvező viszonyok következtében az üzleti fölösleg 1.227.114 kor. 67 fillérről kisebb, mint 1900. éven.

A főpénzkezelő állagáról és felhasználásáról a következőket jelenti az igazgatóság: A múlt évi jelentésben említett 2.400.000 korona és 3.800.000 korona függő kölcsönök teljes, az 1.500.000 koronás függő kölcsön pedig részben felhasználott. Mint-hogy az idegen terheket nagy részének hirtelen 1901. éven lejáró s a hirtelen megszűntetésére előnyösnek mutatkozó, a hirtelen megszűntetésére a magyar kormány javahagyásával 5.000.000 k. függő kölcsönt vetünk fel, melyből saját jarmuinak állagának gyarapítására 1500 tehertónus szereztek be. A különböző függő kölcsönök terhére 1901. év végéig a következő költségeket stámláltak el:

A magyar vonalon: a II. vágány építésére, állomási bővítésre, egyéb építkezésekre és kiegészítésekre, selejtezett személykocsik pótlására, végül 8 mozdony, 10 pályaszék, 10 személy- és 1500 tehertónus beszerzésére 9.614.022 k. 70 fillérről. Továbbá a már korábban beszerzett 20 mozdonyon felül, 1901. éven még 10 mozdonyt szereztek be. Az osztrák vonalon: a II. vágány építésére és állomásbővítésre 2.233.395 k. 76 fillérről fordítottunk. A konvertált 5/6-os elsőbbségi előlegrésztől 1901. éven 284 200 tonnyi névértékű 1421 kővetny volt még forgalomban.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Adókövetések. Az idei évi III. osztályú adókövetések tárgyában a Magyar Kereskedelmi Csomok egy küldöttsége tisztelt meg a Guszner Pál adófelügyelőt. A küldöttség vezetője, Kuzs Ferenc felpanaszolta, hogy habár az üzem általánosán pang, a legtöbb kereskedőnek az adó megjelölésénél fel akarják emelni, habár a közismereti viszonyok általánosságban inkább adóelleneseket indokolnak. Arra kéri tehát az adófelügyelőt, hogy a felemelésre hozatala iránt intézkedjen szíveskedjék, annál is inkább, mert a felemelés terhelte egyes feleket külön védekezésre a tárgyalásokat végtelenségig meglehet, a kereskedőket pedig eljárási költségeket, hogy a panasz tárgyát meg fogja vizsgálni és határozást belüli az intézkedéseket megteszi.

Árverések. A Fővárosban: Dr. Hartmann Vilmos ingóságai VII. ker. Erzsébet-körtút 1. május 22. — Kál Ferenc ingóságai IV. ker. Molnár-utca 40. május 22. — Diner József ingóságai VI. ker. Dessewily-utca 29. május 23. — Fejérvári Frigyes ingóságai IV. ker. Maria Valéria-utca 3. május 22. — Breuer Miksa ingóságai VII. ker. Dohány-utca 1. május 22. — Prelich György ingóságai IX. ker. Ernő-utca 9. május 23. — Gröz Salomon ingóságai I. ker. Diszár 9. május 23. — Zsuzsánky Péternek ingatlanai a budapesti törvényszékkel július 2. — Breiner Imre ingatlanai az I. III. ker. járásokról június 16. — Jánosik János és társa cég ingatlanai a budapesti törvényszékkel június 19. — Lyka Emil ingóságai V. ker. Gizella-ter 6. május 22. — Löwenstein János ingóságai V. ker. Lipót-körtút 26. május 23.

A vidéken: Szabó Róbert ingóságai Kassán május 28. — Ort. Pálak Ágostonnak ingóságai Csepelen május 28. — Szivess Mita ingatlanai a nagy-kiindai törvényszékkel június 27. — Goldstein Henrik ingatlanai Erzsébetfalva községhatárában június 3. — György Péter ingatlanai Parasznya (Mátészalka) j. községhatárában június 10. — Pafukán János ingóságai Kocsabán (Tenke) j. május 28. — Goldmann J. és G. cég ingóságai Kassán május 27. — Ifj. Lázár János ingóságai M.-Domhogyi ingóságai (Battanya) j. május 29. — Boros Ferenc ingóságai Felső-Tiszán (Szeged) j. május 23. — Remet-v. F. Dezső ingóságai Turkeveben (M.-zótur) j. május 24. — Gónczi J. József ingóságai Szegeden május 26. — Merkovics M. ingóságai Hatvanon május 23. — Bró Szendrői Pál ingóságai Bann (Szegevár) j. május 13. — Földváry Lászlónak ingóságai Gerendén (Torda) j. május 27. — Rósa Gyula ingóságai Rosnyón május 22. — Halisz Olivér ingatlanai Alsó-Dabas községhatárában június 16. — Izsláia Moldován ingatlanai Kereki (Dőcs-Szent-Márton) j. községhatárában június 13. — Özevgy Péternek Béliné ingatlanai Szent-Márton (Arad tsz.) községhatárában június 16. — Szécsi Géza ingatlanai a satorjai-újhegyi törvényszékkel június 18. — Tankó András ingatlanai az esztergomi járásbíróságnál június 12. — Raminov Pida ingatlanai Czapajva (Pancsova tsz.) községhatárában június 23. — Gombos Romulus ingatlanai a temesvári törvényszékkel június 17. — Szamuck János ingatlanai Bükkeszi (Eszékújvár) j. községhatárában június 7. — Káman Péter ingóságai Petri-Keresztúron május 26. — Mattyasovszky Andor ingóságai Debrezencben május 27. — Bauer Gábor ingóságai Nagy-Aonyban (Czigled) j. május 28. — Ifj. Nagy Ferenc ingóságai Szajánban (Nagykiskun) j. május 26. — Polcz Albert ingóságai Kolozsvárt május 27. — Merczinger Károly ingatlanai a soproni törvényszékkel augusztus 18. — Csomitzky Dezső ingóságai Bón május 22. — Macsó Károly ingóságai Macsó (Hátság) j. községhatárában június 4. — Balogh Menyhert ingatlanai A-Barczika (Miskolc tsz.) községhatárában június 3. — Öregi Csiky-Pallavéni Hippótt ingóságai Vislón (Edelény) j. május 30.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Május 21. —

Gabonaforgalom.

A mai piac azzalban hozott némi meglepetést, hogy a jelek után itélve általános áremelkedés számított, holott ez a kombináció csak a kukoricára nézve adott meglepetést. Az amerikai árfolyamok újabb javultak mutatnak, nálunk az esős idő még egyre tart és mindezek dacára a buzaárak csak a tegnapi nívón maradtak. Ezt pedig annak köszönhetjük, hogy a kedvező időjárás és az emelkedő barometér éppen nagyobb figyelembe részesültek, mint a gazdák azon félelme, hogy a túlsó eső talán mégis meg fog érthetni a vetéseknél. Ez ilyenekre nézve kritikák gyakorolnak, hogy kinek van igazsága: annak, ki biggadtában bírja a dolgokat és a míg a vetések még tényleg kárt nem szenvedtek, inkább eladja meglévő gabonáját, mintsem hogy azzal további áremelkedésekre spekuláljon; vagy pedig annak, ki éppen ellenkezőleg gondolkozik: azt meghatározott, legálább a jelen viszonyok mellett, nagyon nehéz dolg lenne s erre nem is vállalkozhatunk. Tény, hogy jelenlegi buzaárak a londoni vagy hamburgi paritáshoz képest meglehetősen magasak. Csak hogy ám ez a helyzet ép az által képződött, hogy hazánkban tavalyi buzaárak a közepes mennyiségű jóval gyengébb volt, holott Amerika a múlt évben roppant nagy mennyiséget aratott. A mai londoni legmagasabb buzaár (Bluestem Nr. 1 száma) 30 sh. 7 1/2 p. quarterenként, vagyis 8 k. 75 fill. 50 kg. köntény, illetve mintegy 45-50 fillérről kevesebb a hasonló értékkel bíró minőségnek budapesti jégyszénél. Azonban mindebből semmiképp sem érthető oly adat, hogy mostani buzaárak tulajdonképpen lennének, mert árnyok még sem oly magas, hogy az ausztrali fogyasztó vidéke elvámolva az idegen buzaár behozhatók és miután készeletlen nagyon gyengék, legálább egy bizonyos határig, kedvünk szerint mozoghatunk árunkkal — még felül is. Nagyobb emelkedésben részesült a kukorica árfolyama, még pedig az ismert okok által támogatva. A folyosón csak a kukorica-vetésnek könnyen válhatunk ártalmára, ám onnagában végre elegendő ok a készár drágulásra. Ezenfelül híre jár, hogy a Nyugodt-Európa számára fejlődött kivül további emelkedésben részesültek, úgy hogy mindaddig, míg az argentinai kukoricaárak nagyobb tömegű Európába be nem érkeznek, a csúsztorozási, angol és

hollandiai fogyasztás fedezésénél határozottan bizonyos helyet szorítanak majd a magyar kukorica számára is. Utóbbi napokban nagyobb mennyiségű vételek esz-közlöt-tek kivétel számára, úgy hogy az eddig összesen eladott mennyiség, mely tengeren át veszi útját, ma már bizvást legalább is kétszáz ezer méterátsza tethető.

A mai készárúpiacozon mintegy 20.000 méterátsza buza kelet el 2 1/2 fillérről magasabb áron. — Eladottok: **Buza, Tiszavideki:** 100 mm. 80 kg. 9.30 k., 7300 mm. 78.5 kg. 9.15 k., 100 mm. 79 kg. 9.20 k., 500 mm. 78.5 kg. 9.25 k., 500 mm. 77.5 kg. 9.02 1/2 k., 300 mm. 77 kg. 8.95 k., mind három hónapra.

Pestmegyei vidéki: 600 mm. 78 kg. 8.95 k., 500 mm. 77 kg. 8.82 1/2 k., 200 mm. 77 kg. 8.90 k., 100 mm. 77 kg. 8.95 k., 1300 kg. 76 kg. 8.90 k., 600 mm. 76.5 kg. 8.90 k., 200 mm. 76 kg. 8.80 k., 1500 mm. 76.5 kg. 8.85 k., mind három hónapra.

Hartai: 300 mm. 76.3 kg. 8.90 k., három hónapra. **Szentesi:** 3300 mm. 77 kg. 9.02 1/2 k., három hónapra.

Török-kiszárai: 1400 mm. 79.5 kg. 9.15 k., három hónapra.

Zentai: 470 mm. 74.8 kg. 8.85 k., 1020 mm. 74.8 kg. 8.85 k., adaj, 1120 mm. 75 kg. 8.85 k., t.-kiszárai, mind három hónapra.

Török-bései: 1000 mm. 77 kg. 8.90 k., három hónapra.

Csészt: 1000 mm. 74.5 kg. 8.90 k., 1130 mm. 75 kg. 8.95 k., mind három hónapra.

Bánsági: 300 mm. 74.8 kg. 8.80 k., három hónapra. **Bánai:** 1300 mm. 76.8 kg. 8.85 k., 1300 mm. 76.7 kg. 8.85 k., 1500 mm. 75 kg. 8.82 1/2 k., 3000 mm. 74 kg. 8.46 1/2 k., mind három hónapra.

Dunai: 1550 mm. 75.5 kg. 8.65 k., három hónapra. **Rozs:** 300 mm. 7.22 1/2 k., 100 mm. 7.20 k., 100 mm. 7.15 k., készpénzfizetés mellett paritásra.

Árpa: 150 mm. 6.00 k., 100 mm. 6.00 k., mind készpénzfizetés mellett.

Zab: 300 mm. 7.50 k., 100 mm. 7.30 k., mind készpénzfizetés mellett.

Az arak 50 kilogrammonként koronáértékben érteendők.

A határidőpiacozon nagyobb szabású forgalom fejlődött. Ellanyhult a buza, rosz és az árfoalyama, ellenben megszaldultak a kukoricának jegyzései. — Kötetlek:

Sertés kereskedelmi csarnok.

Közbánya, máj. 21. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőbbségi: Öreg nehéz 100-103 f. — Fiala nehéz 108-110 f. Fiala közép 107-109 f. Fiala könnyű 106-107 f. — II. Szerbiai: Nehéz 108-109 f. — Könyű 107-108 f. — III. Kényű 104-106 f. — IV. Magyar elsőbbségi: A feni jegyzett arak súly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm súly felében értendők. Szokásosak a hízott sertések teljes (brutto) súlyából az előre páronként 45 klor. vonandó fel. A sertések vételárából a vevo javára 4 százalékos vonandó fel. A sertések ártárazásánál csak teljes (elő) súly velték irányadóknak.

Sertésárak: 1902 máj. 19. napján volt készletben 42.826 drb, máj. 20. napján felhajtott 583 drb, máj. 20. napján elszállított 532 drb, máj. 21. napjára maradt készlet: 42.877 darab. — A hízott sertés ület irányzata: változatlan.

Sertés-konzumvársári jelentés.

A székcs fővárosi sertésárak és fővárosi elvételről készült jelentés május 20-án: **Felhalaszt: Zárított** ügymint közép 220-300 kg 300 drb, könnyű 220 kg 200 drb, süldő 5 drb, malacok 40 kg 59 drb. Összesen 573 drb. **Husított** ügymint: nehéz 300 kg 200 drb, könnyű 140-300 kg 6 drb. Összesen 12 drb. Felhajtás összege 585 drb. Előző napi maradvány 827 drb. Összesen 1412 drb. Eladottak 959 drb. Eladatlannal maradt 453 drb. A vásár irányzata: élel. Kevésbé árak jegyzeteltek: **Zárított** öreg II. élel. 280-350 kg 74-80 f.-ig, fiatal nehéz 300 kg 84-88 f.-ig, fiatal könnyű 220 kg 68-84 f.-ig, süldő 60-68 f.-ig, malacok 40 f. kg-nt cölcsulyban.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, május 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsé nyereségrealizálásokkal nyílt meg, minek következtében az árfolyamok csak-éki vételek mellett gyengültek s különösen osztrák magyar államvasuti részvények hanyatlottak. Az alapirányzat azonban barátságos volt, egyeztet a kiegyezési tárgyalások jelenlegi állapotának kedvezőbb megítélése, másrészt kedvező deláris hírek kapása. Később a barátságosabb irányzat intenzívebb lett s osztrák-magyar államvasuti részvények élénkben kereslet mellett javítottak árfolyamukat. Hitelrészvények szintén javultak. A járadékok nyugodtak maradtak.

11 orakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 684.50, magyar hitelbank 706.50, Länderbank 428.—, osztrák-magyar államvasut 694.50, déli vasut 45.50, rimamurányi 519.50, májusi járadék 101.70, német uradalmi 107.75, német bieralmi májusi 117.37.

A déli tőzsdé kedvezőlen berülni tudósításokra gyengén nyílt meg. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 683.—, magyar hitelbank 705.—, Länderbank 428, Union-bank 544.—, Anglo-bank 273.—, bankjegyek 451.—, osztrák-magyar államvasut 694.50, déli vasut 45.—, elbavölgyi vasut 462.—, alsips bányarészvény 413.—, rimamurányi vasut 518.50, pézai vasut 1580.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.90, török sorsjegy 107.75, német uradalmi májusi 117.37.

Bécs, május 21. (Magyar értéktőzsde távirata.) 4 1/2% osztrák papírjára 120.80, 1860 sorsjegy 152.75, osztrák hitelsorsjegy 437.—, német Bankverein 452.—, osztrák-magyar bank 1597.—, déli vasut 45.—, dunajbányászati társulat 875.—, dohányrészvény 293.—, es. és kir. vert arany 11.36, német bankváltó 117.32, 4 1/2% osztrák hitelsorsjegy 101.60, osztrák koronajáradék 97.75, 1864. sorsjegy 255.25, osztrák hitelsorsjegy részvény 683.—, union-bank 544.—, osztrák Länderbank 427.50, osztrák-magyar államvasut 693.—, elbavölgyi vasut 458.50, alsips bányarészvény 408.50, 20 frankos arany 19.08, londoni váltóár 240.35, bécsi tramway Litt. A. 284.—, Lipót-kőhő 365.—, Nyomott.

Gabona- és lisztforgalom.

Az aru megnevezése	Készlet		Elszállított	
	vasutok	házas	vasutok	házas
a) teljes forgalomban				
buza	614	15760	16270	—
árpa	—	1107	1107	825
rozsa	577	9158	1495	—
zab	961	2673	3634	1521
tengeri	744	9950	10694	17326
repce	—	—	—	—
liszt	1	—	1	6881
korpa	—	—	—	770
összesen	2897	30404	33301	23555
				28110

b) átmeneti forgalomban

buza	—	—	—	—
rozsa	—	—	—	—
árpa	—	—	—	101
zab	—	—	—	—
tengeri	—	—	—	—
repce	—	—	—	—
liszt	—	—	—	119
korpa	—	—	—	—
összesen	—	—	—	220

Értéktőzsde.

A tegnapi napon beállott gyengülés futólagnak bizonyult; ma ismét minden téren élénk vételök mutatkozik, minek következtében az árfolyamok is az egész vonalon jelentékenyen emelkedtek. Kivül magyar hitelbank részvényekben történtek bécsi számlára tetemes vásárlások, melyek kedvező kiegyezési hírekkel hoztak kapcsolatba, árfolyamuk rohamosan felszökött 5 koronára. Osztrák-magyar államvasuti részvények többszörös ingadozások után 3 koronányi árvesztésig zároltak. Élénk vásárlások a 4% osztrák koronajáradékot 10 fillérről magasabb jégyszénre. Helyi értékek közül élénk forgalom fejlődött ki a salgótarjáni kőszénbányarészvényekben, úgy, hogy árfolyamuk 3 koronával javult. Forgalmok kerültek továbbá a magyar jelzálogbank részvényei tartott árfolyammal. Villamos városi és budapesti közúti vasuti részvények csak-éki eladókra mérsékelten gyengültek.

Sitározás. Az előződsé barátságos hangulattal folyt le, a forgalom nem volt oly élénk, mint az utóbbi napokban. — Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 685.25-684.25, magyar hitelbank 706.—705.—, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.—, osztrák-magyar államvasut 694.50-693.—, déli vasut 50.—, 51.—, rimamurányi vasut 520.—, magyar koronajáradék 97.90-97.95, közúti vasut 617.—617.—, városi villamos vasut 314.—317.—.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde többszörös ingadozások után alacsonyabb árfolyamokkal zárult. — Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 683.25-685.50, magyar hitelbank 704.50-709.—, osztrák-magyar államvasut 693.50-697.—, rimamurányi vasut 517.—, közúti vasut 617.—, városi villamos vasut 314.—, 317.—.

Helyi értékekben kötetlet: Salgótarjáni kőszénbánya 522.—518.—.

1 óra 30 perkoz záródnak: Osztrák hitelrészvény 685.—685.50, magyar hitelbank 708.—709.—, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 440.—441.—, magyar ipar- és kereskedelmi bank 42-44-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 466.50-467.50, osztrák-magyar államvasut 694.50-697.—, déli vasut 47.—48.—, es. és kir. vert arany 11.36, magyar koronajáradék 97.90-97.95, közúti vasut 617.—618.—, városi villamos vasut 314.—315.—.

Prémium-üzet: Díjhitelrészlet: Osztrák hitelrészvényben hónapra 5-6 k., nyolc napra 12-14 k., junius végére 32-34 korona.

Utóződsé.

Az utóződsé csak-éki forgalom mellett mérsékelten gyengült. Államvasutak erősebben hanyatlottak. — Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 685.—685.—, magyar hitelbank 708.—708.50, osztrák-magyar államvasut 696.—693.50-ig.

4 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 683.—683.25, magyar hitelbank 706.—706.50-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 440-441.—, magyar ipar- és kereskedelmi bank 42-43-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.—467.50, osztrák-magyar államvasut 693.50-694.—, déli vasut 47-48.—, rimamurányi vasut 517.—518.—, magyar koronajáradék 97.90-97.95, közúti vasut 617.—618.—, városi villamos vasut 315.—316.—.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Közbánya, máj. 21. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőbbségi: Öreg nehéz 100-103 f. — Fiala nehéz 108-110 f. Fiala közép 107-109 f. Fiala könnyű 106-107 f. — II. Szerbiai: Nehéz 108-109 f. — Könyű 107-108 f. — III. Kényű 104-106 f. — IV. Magyar elsőbbségi: A feni jegyzett arak súly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm súly felében értendők. Szokásosak a hízott sertések teljes (brutto) súlyából az előre páronként 45 klor. vonandó fel. A sertések vételárából a vevo javára 4 százalékos vonandó fel. A sertések ártárazásánál csak teljes (elő) súly velték irányadóknak.

Sertésárak: 1902 máj. 19. napján volt készletben 42.826 drb, máj. 20. napján felhajtott 583 drb, máj. 20. napján elszállított 532 drb, máj. 21. napjára maradt készlet: 42.877 darab. — A hízott sertés ület irányzata: változatlan.

Sertés-konzumvársári jelentés.

A székcs fővárosi sertésárak és fővárosi elvételről készült jelentés május 20-án: **Felhalaszt: Zárított** ügymint közép 220-300 kg 300 drb, könnyű 220 kg 200 drb, süldő 5 drb, malacok 40 kg 59 drb. Összesen 573 drb. **Husított** ügymint: nehéz 300 kg 200 drb, könnyű 140-300 kg 6 drb. Összesen 12 drb. Felhajtás összege 585 drb. Előző napi maradvány 827 drb. Összesen 1412 drb. Eladottak 959 drb. Eladatlannal maradt 453 drb. A vásár irányzata: élel. Kevésbé árak jegyzeteltek: **Zárított** öreg II. élel. 280-350 kg 74-80 f.-ig, fiatal nehéz 300 kg 84-88 f.-ig, fiatal könnyű 220 kg 68-84 f.-ig, süldő 60-68 f.-ig, malacok 40 f. kg-nt cölcsulyban.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, május 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsé nyereségrealizálásokkal nyílt meg, minek következtében az árfolyamok csak-éki vételek mellett gyengültek s különösen osztrák magyar államvasuti részvények hanyatlottak. Az alapirányzat azonban barátságos volt, egyeztet a kiegyezési tárgyalások jelenlegi állapotának kedvezőbb megítélése, másrészt kedvező deláris hírek kapása. Később a barátságosabb irányzat intenzívebb lett s osztrák-magyar államvasuti részvények élénkben kereslet mellett javítottak árfolyamukat. Hitelrészvények szintén javultak. A járadékok nyugodtak maradtak.

11 orakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 684.50, magyar hitelbank 706.50, Länderbank 428.—, osztrák-magyar államvasut 694.50, déli vasut 45.50, rimamurányi 519.50, májusi járadék 101.70, német uradalmi 107.75, német bieralmi májusi 117.37.

A déli tőzsdé kedvezőlen berülni tudósításokra gyengén nyílt meg. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 683.—, magyar hitelbank 705.—, Länderbank 428, Union-bank 544.—, Anglo-bank 273.—, bankjegyek 451.—, osztrák-magyar államvasut 694.50, déli vasut 45.—, elbavölgyi vasut 462.—, alsips bányarészvény 413.—, rimamurányi vasut 518.50, pézai vasut 1580.—, májusi járadék 101.70, magyar koronajáradék 97.90, török sorsjegy 107.75, német uradalmi májusi 117.37.

Bécs, május 21. (Magyar értéktőzsde távirata.) 4 1/2% osztrák papírjára 120.80, 1860 sorsjegy 152.75, osztrák hitelsorsjegy 437.—, német Bankverein 452.—, osztrák-magyar bank 1597.—, déli vasut 45.—, dunajbányászati társulat 875.—, dohányrészvény 293.—, es. és kir. vert arany 11.36, német bankváltó 117.32, 4 1/2% osztrák hitelsorsjegy 101.60, osztrák koronajáradék 97.75, 1864. sorsjegy 255.25, osztrák hitelsorsjegy részvény 683.—, union-bank 544.—, osztrák Länderbank 427.50, osztrák-magyar államvasut 693.—, elbavölgyi vasut 458.50, alsips bányarészvény 408.50, 20 frankos arany 19.08, londoni váltóár 240.35, bécsi tramway Litt. A. 284.—, Lipót-kőhő 365.—, Nyomott.

Gabona- és lisztforgalom.

Az aru megnevezése	Készlet		Elszállított	
	vasutok	házas	vasutok	házas
a) teljes forgalomban				
buza	614	15760	16270	—
árpa	—	1107	1107	825
rozsa	577	9158	1495	—
zab	961	2673	3634	1521
tengeri	744	9950	10694	17326
repce	—	—	—	—
liszt	1	—	1	6881
korpa	—	—	—	770
összesen	2897	30404	33301	23555
				28110

b) átmeneti forgalomban

buza	—	—	—	—
rozsa	—	—	—	—
árpa	—	—	—	101
zab	—	—	—	—
tengeri	—	—	—	—
repce	—	—	—	—
liszt	—	—	—	119
korpa	—	—	—	—
összesen	—	—	—	220

Értéktőzsde.

A tegnapi napon beállott gyengülés futólagnak bizonyult; ma ismét minden téren élénk vételök mutatkozik, minek következtében az árfolyamok is az egész vonalon jelentéken

Sz. V. Budapest. A tenger mélységeinek ismerete még nagyon hiányos, mert az Óceán egyik részben bizonyos...

A szerkesztésért felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Dingois Vendrei... Havi b. 12. Budapest, 1902 május 22-én.

A waltz. A 'Nielsen gyűjtő' cz. zenei-triologia első cz. zenei. Zenejét és szöveg. Wagner R. Ford. Csiky Irt.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 22-én. A régi szerető. Népszámú 3 felvonásban. Irt. Gécz István. Zenejét szerzezte Hívós Iván.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 22-én. Az órnagy ur. Bohózat 3 felv. Irták: Mars és Kéroul. Fordította: Heitai J.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bérlét 104. sz. Budapest, 1902 május 22-én. Constantin abbé. Vigjáték 3 felv. Irt. Halévy, Cremieux és Decourcelle.

Uránia. Magyar tudományos színház. Budapest, 1902 május 22-én. A sport. Kezdeté 7 1/2 órákor.

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 22-én. Sohasé halunk meg. Kezdeté 7 1/8 órákor.

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 május 22-én. Ocskay brigádéros. Kezdeté 7 órákor.

HAGGENMACHER-féle SZALON-SÖR. legkeltelesebb üdítő és tápláló ital. Budapest, V., Kádár-utca 5. sz.

Színházak heti műsora. M. Kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Buda színház.

FŐVÁROSI ORFEUM. Minden este: Trio Barowsky Luna asszony. Mille Barry, Mariot stb. föllelével.

MODERN BUTOROK. KESZEN KAPHATÓK JUTÁNYOS ÁRBAN, FINOM ÉS SZOLID KIVITELBEN. BUDAPEST, IX., REMETE-UTCA 34.

KUZEN J. MÓR-UTOR-ÉS ÉPÜLT-ÁSTALOS ÜZLET. BUDAPEST, IX., REMETE-UTCA 34. LUDOVICZEUM KÖZELÉBEN.

Holland királyi CIRCUS GARRÉ az állatkerében. Ma csütörtökön, május 22-én esti fél 8 órákor nagy előadás.

Vizállás, 1902 május 21-én. Ina: Csontváros, Schárding, Passau, Bacs, Komárom, Budapest, Paks, Mohács, Gyöngyös, Zimony, Pancsova, Drenkova, Orsova.

Bővebbet a napi falragaszok. Vizállás, 1902 május 21-én. Ina: Csontváros, Schárding, Passau, Bacs, Komárom, Budapest, Paks, Mohács, Gyöngyös, Zimony, Pancsova, Drenkova, Orsova.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902 május 21-én reggel 7 órákor. Európa nyugati felét magas, keleti felét pedig alacsony levegőtömeg borítja.

Nagy-Lakról, Aradról, Zombolyáról, Temesvárról (Gégesővel) és ma delben Budapestről (Gégesővel). Prognózis a következő 24 órára: Az időjárásban lényegesen változás nem várható, később az esőzés erősebbé válik.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, and various weather data points for different locations.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902 május 21.

Main commodity price table with columns for goods (e.g., flour, oil, sugar), units, and prices. Includes sub-sections for grain, oil, and various commodities.

Table of exchange rates and financial data. Columns include 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Rates), 'Kamat-láb' (Interest Rate), and various financial indicators.

